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La Société Canine de la Haute Garonne a mis en place un programme pour intervenir auprès des enfants dans le cadre de la « prévention des  morsures ».
Le Club des Amis Cynophiles de Verfeil et les membres de la SCHG ont présenté le diaporama « Apprendre à parler chien ». Celui-ci a été élaboré par la commission pédagogique de la SCHG, dirigée par Isabelle Barthès, en s’inspirant des programmes existants, notamment « Truff’ le chien », en Suisse. A noter que cette initiative a regroupé la SCHG, des éducateurs canins professionnels à domicile, des enseignants, des vétérinaires, des éleveurs ainsi que des clubs canins.
Ces présentations ont été faites aux enfants de plusieurs quartiers de Toulouse (Reynerie, Bagatelle, Bellegarde, Soupetard…), Ramonville, Bazus, Verfeil… Soit prés d’une vingtaine de présentations avec des groupes de 15 à  30 enfants.
Les enfants ont été très attentifs et ont posé beaucoup de questions. Ils ont compris les gestes à faire et ne pas faire pour ne pas se faire mordre.

Les interventions dans les Clae, nous ont permis d’amener nos chiens, notamment Usty, licenciée ” chien visiteur ”, qui est entrée dans les établissements pendant la présentation et est restée en contact avec les enfants.
Les adhérents du club de Verfeil ont fait des démonstrations de différents sports canins : Agility, obéissance, obé rythmée et de méthodes d’éducation différentes, comme le clicker training.

Certains enfants ont pu interagir avec les chiens et apprécier la relation avec eux. Ceux qui avaient peur ont pu affronter cette peur en toute sécurité.

C’est un très bon début pour cette prévention, les animateurs sont très contents des résultats.

Les enfants ne nous laissent pas partir tellement ils veulent apprendre les « secrets » de la relation avec le chien. Les plus timides osent raconter leur histoire. Les plus intrépides acceptent d’apprendre et de créer une relation avec le chien.
Chaque intervention est unique et donne envie d’en faire encore…

Le programme continue, les demandes arrivent à la SCHG ou bien auprès des intervenants. Nous proposons aux mairies ou établissements scolaires de venir dans leur établissement.
Pour que les effets soient conséquents, il faudrait plus d’interventions, plus de personnes volontaires pour transmettre ce langage et apprendre aux enfants à « Parler chien ».

Plus d’informations : http://www.schg.fr

Contacts : 

Jean Lavayssière – 06.86.74.06.41 - jean.lavayssiere@aliceadsl.fr

Isabelle Barthès – 06.15.93.33.41 – isabelle@dog-educ.com
Michèle Plana – 05.61.35.71.62 - plana.michele@wanadoo.fr
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