Frédéric Durand






Toulouse, le 16/10/2009
Appart 2

1 rue Henri Martin

31780 Castelginest

A l’attention des présidents de clubs pour diffusion à leurs adhérents.

Objet : Entraînement régionaux 2009/2010
Chers amis,
Vous êtes venus affronter le froid l’hiver dernier, vous avez aimé et vous en redemandez, alors on remet ça cette année !

Comme l’hiver dernier, je vous propose trois entraînements régionaux ouverts à toutes les personnes de la région Pyrénées Gascogne qui le désirent. Il risque de faire froid et humide, soyez donc prévoyants.
Afin d’être en mesure de répondre à un grand nombre de demandes, j’ai demandé à des compétiteurs de haut niveau et entraîneurs reconnus de venir m’épauler pour animer ces entraînements. Vous serez donc susceptibles d’être entraînés par Nathalie Butteux, Eric Courant, Gregory Bielle-Bidalot, Julie Lerat, Maëlle Callec et moi-même. De cette façon, nous serons deux ou trois pour vous faire travailler avec vos chiens en groupes à faibles effectifs. 
Lieu : Terrains d’entraînement de Toulouse Véto Agility, ENVT, 51 chemin des Capelles à Toulouse. Nous pourrons bénéficier des trois terrains équipés et d’un préau chauffé.

· Les 12 et 13 décembre 2009 : Entraînement ouvert aux personnes exerçant une fonction de moniteur agility au sein de leur club respectif. 

Objectifs : Mettre la priorité sur vos chiens plutôt que sur ceux des autres : l’éternel dilemme de tous les moniteurs. Acquérir ou réviser des nouvelles techniques d’apprentissage des obstacles et de conduite. Elargir la gamme de méthodes d’apprentissage pour que les moniteurs puissent les rapporter au sein de leur club.
Intervenant : Nathalie Butteux.
· Les 16 et 17 janvier 2010 : Le samedi après midi sera consacré à un « pied à l’étrier » ouvert à tous les adhérents d’un club, licenciés ou non et sera gratuit.

Objectifs : Explication détaillée du règlement. Effectuer un premier changement de terrain pour certains. Découvrir l’agility en concours avec son côté ludique et convivial. 

Le dimanche sera consacré à un entraînement ouvert aux compétiteurs de niveau premier degré et « jeune deuxième degré » avec un chien LOF ou non LOF. 
Objectifs : Travail des obstacles à zones, de la table et des départs, perfectionnement du slalom, techniques de changements de main, motivation du chien.

Intervenant : Gregory Bielle-Bidalot.
· Les 13 et 14 février 2010 : Entraînement ouvert aux compétiteurs de niveau deuxième degré confirmé et troisième degré avec un chien LOF ou non LOF.

Objectifs : Perfectionnement de la maîtrise des zones de contact, gestion des enchaînements difficiles, travail de la vitesse, perfectionnement des trajectoires.

Intervenant (à confirmer) : Eric Courant (Quercy Rouergue).
Lors de ces entraînements, vous serez répartis en groupes de faibles effectifs pour travailler sur des modules et parcours adaptés au niveau des groupes. J’insiste sur le fait que ces rencontres n’ont rien d’un concours. Cela signifie qu’il n’y aura ni premier, ni dernier, simplement quelques agilitistes réunis dans le but de progresser et de découvrir de nouvelles méthodes.
Voici les horaires :

Samedi : 14h00-18h00 et Dimanche : 9h00-12h00 puis 14h00-17h00

Participation financière: Une participation de 10 € est demandée pour permettre de couvrir les frais de déplacement des différents intervenants ainsi que les frais liés à l’organisation de ses entraînements.
Repas : Chacun apportera un petit quelque chose à grignoter pour le repas du midi que nous partagerons ensemble. Cafés et soupes chaudes vous seront offerts.

Afin de me permettre de préparer ces entraînements, je vous demande de me retourner par courrier ou par mail le coupon de participation ci-joint au moins 15 jours avant la date de l’entraînement concerné. En fonction du nombre de candidats par entraînement, je pourrai alors vous communiquer le nombre et la composition des groupes formés et les rotations des groupes avec les entraîneurs intervenants.

Dans cette attente, continuez de vous amuser avec vos chiens car c’est bien le plus important !
Amitiés cynophiles.
Frédéric DURAND

